
 

 

 

 

 

 

 

 

Die Raiffeisenbank eG, Leezen ist eine innovative, zukunftsorientierte und leistungsstarke 
Genossenschaftsbank im Herzen des Kreises Segeberg vor den Toren Hamburgs mit einer 
Bilanzsumme von 300 Mio.€ und 40 Mitarbeiter/-innen. 
 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen  

Vermögensberater (m/w/d) 
in Voll- oder Teilzeit. 

 

Ihre Aufgaben: 

• Eigenverantwortliche, regelmäßige und bedarfsgerechte Beratung der Ihnen 
zugeordneten Kunden über unser Produkt- und Dienstleistungsangebot im Rahmen 
unserer Hausmeinung 

- Den Schwerpunkt bilden dabei die Bedarfsfelder „Investitionen und 
Finanzierung“ sowie „Liquidität und Vermögen“ 

- In den Beratungsthemen „Immobilien“ sowie „Absicherung und Vorsorge“ 
erfolgt grundsätzlich eine Überleitung an Spezialisten unseres Hauses 

• Sicherstellung einer sehr hohen Mitglieder-/ Kundenzufriedenheit, z.B. durch 

- aktive Kundenansprache und Signalerkennung bei den zugeordneten Kunden, 
u.a. durch gezielte Bearbeitung von Kampagnenimpulsen aus der Aufgabenliste 

- strukturierte Durchführung des Beratungsgespräches inkl. einer 
entsprechenden Vor- und Nachbereitung 

- vorbildliche Umsetzung von Vertriebsaktionen und Cross-Selling-Aktivitäten  

• Nutzen von Vertriebschancen und Erreichen von Abschlüssen bei vereinbarten Zielen 

• Akquisition von Neukunden und Leben unserer Kundenbindungsmaßnahmen 

• Unterstützung der Privat- und Firmenkundenberatung innerhalb unserer Bank in der 
Funktion eines Spezialisten im Thema „Vermögen“ 

• Leben unserer Beratungs- und Service-Standards sowie Vertretung unserer 
Heimatbank in der Öffentlichkeit sowie bei Verbund- und Kundenveranstaltungen 

 

Ihr Profil:  

• Sie verfügen über eine abgeschlossene bankfachliche Ausbildung sowie fundierte 
Erfahrung in der Beratung vermögender Kunden. 

• Sie sind kontaktfreudig, flexibel, motiviert und haben ein sicheres Auftreten. 

• Sie zeichnet eine hohe Kundenorientierung mit erfolgreicher Vertriebsstärke aus. 

• Sie besitzen eine hohe Affinität zum Fonds- und Wertpapiergeschäft. 

An die, die nicht nur mit den        

eigenen Finanzen gut umgehen können  



 

Ihre Vorteile bei uns: 

• Abwechslungsreiche Tätigkeit in direkter Zusammenarbeit mit dem Vorstand  

• Leistungsgerechte und der Position entsprechende Vergütung  

• Gelebtes, auf Wertschätzung basierendes Unternehmensleitbild „miteinander – 
füreinander“ 

• Gelebte Work-Life-Balance durch mobiles Arbeiten und flexible Arbeitszeiten sowie 
attraktive Vergütungsextras     

• Möglichkeit zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung 

 

Sie wollen Teil unserer Heimatbank werden? 

Senden Sie uns bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe des frühestmöglichen 
Eintrittstermins und Ihres Gehaltswunsches per Online-Bewerbung oder an:  

Raiffeisenbank eG Leezen 
Personalentwicklung 
Hamburger Straße 30 
23816 Leezen  

E-Mail: personalentwicklung@rbleezen.de 

Für Fragen vorab steht Ihnen gerne unser Generalbevollmächtigter, Herr Markus Bethke, 
(Telefon: 04552/96-30) zur Verfügung. 
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